



HOTĂRÎRE
despre instituirea Comisiei interdepartamentale de control
pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice și
contracarea importului ilicit de medicamente

nr. 1222 din 10.10.2003

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.218-220/1276 din 24.10.2003

* * *

Abrogat: 14.02.2014

[Hotărîrea Guvernului nr.96 din 10.02.2014](#)

În scopul supravegherii și perfecționării activităților orientate spre asigurarea la nivel național a accesului populației la medicamente eficiente, inofensive și de bună calitate, precum și pentru neadmiterea importului ilicit de medicamente, în temeiul Politicii de Stat în domeniul medicamentului, aprobată prin [Hotărîrea Parlamentului nr.1352-XV din 3 octombrie 2002](#), Guvernul

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie Comisia interdepartamentală de control pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice și contracarea importului ilicit de medicamente (anexa nr.1).

1¹. Se stabilește că, în cazul eliberării din funcțiile deținute a persoanelor care fac parte din componența Comisiei, atribuțiile lor în cadrul Comisiei le vor exercita persoanele nou-desemnate în funcțiile respective, fără a fi emisă o nouă hotărîre de Guvern.

[Pct.1¹ introdus prin [Hot.Guv. nr.289 din 12.03.2008](#), în vigoare 18.03.2008]

2. Se aprobă Regulamentul Comisiei interdepartamentale de control pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice și contracarea importului ilicit de medicamente (anexa nr.2).

PRIM-MINISTRU

Vasile TARLEV

Contrasemnată:

Viceprim-ministru

Valerian Cristea

Ministrul sănătății

Andrei Gherman

Ministrul afacerilor interne

Gheorghe Papuc

Ministrul justiției

Vasile Dolghieru

Chișinău, 10 octombrie 2003.

Nr.1222.

Anexa nr.1
la Hotărîrea Guvernului
nr.1222 din 10 octombrie 2003

COMISIA INTERDEPARTAMENTALĂ
de control pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice

și contracararea importului ilicit de medicamente

CRISTEA Valerian	viceprim-ministru, președinte
CATRINICI Larisa	viceministru al sănătății, vicepreședinte
BOTNARI Vladimir	prim-viceministru al afacerilor interne, vicepreședinte
BARBĂ Oleg	consultant principal, direcția dezvoltare socială a Cancelariei de Stat, secretar
BURACOVSCI Liliana	șef de direcție, Ministerul Sănătății, secretar

Membrii Comisiei:

POPESCU Alexandru	șeful departamentului de combatere a corupției economice, Serviciul de Informații și Securitate
ȘIMEICO Igor	director adjunct, Departamentul Trupelor de Grăniceri
PĂDURE Nadejda	director general adjunct, Departamentul Vamal
MICȘANSCHI Nicolae	șef de direcție, Ministerul Economiei
DUCA Procopii	șef adjunct, Inspectoratul Fiscal Principal de Stat
COJOCARU Maria	șeful Inspectoratului de Stat Farmaceutic

[Anexa nr.1 modificată prin [Hot.Guv. nr.868 din 19.11.2012](#), în vigoare 23.11.2012]

Anexa nr.2
la Hotărîrea Guvernului
nr.1222 din 10 octombrie 2003

REGULAMENTUL

Comisiei interdepartamentale de control pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice și contracararea importului ilicit de medicamente

1. Comisia interdepartamentală de control pentru asigurarea securității asistenței farmaceutice și contracararea importului ilicit de medicamente (în continuare - Comisia) este o structură guvernamentală interdepartamentală, instituită în scopul supravegherii și monitorizării activității desfășurate de serviciile cu responsabilități în asigurarea importului, producerii, scoaterii pe piață și comercializării medicamentelor, precum și pentru perfecționarea nivelului de monitorizare a pieței farmaceutice.

2. În activitatea sa Comisia se conduce de Constituția și legile țării, de hotărîrile Parlamentului, decretul Președintelui Republicii Moldova, hotărîrile și dispozițiile Guvernului și de prezentul regulament.

3. Sarcinile principale ale Comisiei sînt:

monitorizarea activităților desfășurate de serviciile cu competențe și responsabilități în domeniul importului, producerii, scoaterii pe piață și comercializării medicamentelor și asigurării calității asistenței cu medicamente acordate populației;

studierea experienței internaționale de prevenire a importului și comercializării ilicite de medicamente;

elaborarea și înaintarea unor propuneri de modificare a legislației privind controlul asupra combaterii importului și comercializării ilicite de medicamente;

evaluarea datelor statistice privind circulația și utilizarea medicamentelor la intern;

elaborarea, în comun cu ministerele și departamentele interesate, a planurilor de activitate și a măsurilor orientate spre prevenirea importului ilicit, falsificării și comercializării medicamentelor contrafăcute;

coordonarea activității respective și cooperarea cu organizațiile non-guvernamentale și asociațiile obștești;

elaborarea mecanismelor de realizare a normativelor adoptate.

4. Comisia se întrunește în ședințe ordinare cel puțin o dată pe lună, iar în ședințe neordinare - în

funcție de necesități.

5. În dependență de chestiunile incluse în ordinea de zi, în activitatea Comisiei pot fi antrenați reprezentanți ai altor ministere și departamente.

6. Comisia prezintă anual Guvernului un raport de activitate, în care este reflectată situația privind importul și comercializarea ilicită de medicamente și asigurarea securității asistenței farmaceutice acordate populației.

7. Comisia este abilitată:

să solicite și să colecteze de la ministere, departamente, formațiuni autonome, organele administrației publice locale, organizații non-guvernamentale informații, precum și acte normative, ordine, dispoziții emise de ele vizînd chestiuni ce țin de competența Comisiei;

să solicite coordonarea cu ea a actelor normative și deciziilor elaborate de ministere, departamente, formațiuni autonome, organele administrației publice locale, precum și de întreprinderi și organizații în problemele ce țin de competența Comisiei.

[Pct.7 modificat prin [Hot.Guv. nr.275 din 16.03.06](#), în vigoare 31.03.06]

8. Recomandările Comisiei, în caz de necesitate, se aplică prin decizia Guvernului.